

闹市区垃圾桶 惊现无头碎尸

事发亳州,警方已展开调查

昨日上午8时许,亳州市谯城区交通路上的垃圾桶内惊现两条被肢解的人腿,附近群众惊恐地赶来查看,有市民迅速报了警。

接警后,民警立即赶赴现场调查,随即又在几十米外的另一个垃圾桶内再次发现被肢解的上半身尸块,紧接着又在不远处的胡同里发现血迹。

然而,蹊跷的是,直到昨天傍晚仍未发现死者头部。

死者是男是女?何人所为?昨天下午,市场星报记者获悉,亳州市公安局谯城分局已抽调警力对此事展开深入调查。

■ 本报记者 文图



装有尸块的垃圾桶被警戒线围住

目击者:垃圾桶内惊现碎尸

昨日上午8时50分许,市场星报记者赶到位于亳州市谯城区交通路上的现场,装有碎尸的绿色垃圾桶附近已经被警方设置了警戒线,辖区派出所、亳州市谯城区公安分局民警正在进行紧张勘查。

记者辗转找到最先发现尸块的环卫工何大姐。提起当时的一幕,惊魂未定的何大姐语气仍有些颤抖。

她告诉记者,昨天上午7点左右,她像往常一样清理垃圾桶,“我把垃圾桶挨

个清理了,都没有发现里面有什么。”何大姐说,等到8时左右,她再次来到这个垃圾桶附近准备将清扫的灰尘倒进去,可打开桶盖,眼前的一幕让她惊呆了。

“我看到一个鼓鼓囊囊的黑色塑料袋,破了个洞,露出一块像猪肉又像是人腿的什么东西。”何大姐赶紧喊来同事,同事用扫帚将塑料袋划开,这才发现真的是两条被切断的人的大腿。何大姐吓得大喊:“快来人!死人了!”

报警人:尸块未见鲜血流出

昨日上午,记者辗转找到第一个报警的群众——周云(化名),他就在案发现场附近的单位上班。

据周云回忆,当时他在单位楼下,听到附近有人喊“死人了”,又见到许多人围了过去,就跑去看看究竟。“当时垃圾桶里的垃圾不多,能清楚地看到是两条人的大腿,但很明显上身和小腿是没有的。”他说,自己当时也吓得不敢,但考虑到事情严重性,还是立刻拿出手机报了警。

“按理说,人被杀死之后碎尸期间,会有很多血液流出,但当时现场垃圾桶里的尸块却没有血液流出,就是很清楚的两条大腿,丝毫没有血肉模糊的样子。”跟周云一起赶到现场的赵先生指着已经被民警用警戒线围住的绿色垃圾桶说。而此时现场仍不断有大量民警赶来。

不一会,警方安排的一辆专用车辆赶到了现场,民警将装有尸块的垃圾桶带上车准备运走。

附近商户:没听说谁家少了人

死者是谁?为何被杀?一时间,附近聚集了越来越多的群众,大家在紧张的气氛中议论纷纷。

记者走访现场后发现,案发的交通路是一条相对繁华的道路,车来车往,人流量很大,而被发现藏有尸块的垃圾桶,就位于主干道边。

据观察,这条道路两侧大都是汽车配

件、汽车装潢的店铺,不时有胡同、居民房穿插在其中。

记者走访附近居民,大家都表示此事不可思议。“这附近没听说谁家少了人,或者与谁有大的仇恨。”

附近商铺张老板说,平日里这条路上人流、车流都比较多,很难记清有哪些可疑的人来倒过大袋垃圾。

警方勘查:死者头部尚未找到

为了查出被害人身份,警方对案发现场所在的交通路及周边几乎所有的垃圾桶进行逐一排查搜寻,又在距离第一次发现尸块几十米外的另一个垃圾桶内发现了新的尸块。

民警立即安排车辆,将第二个装有尸块的垃圾桶运走,一起等待法医和工作人员人员的进一步调查。

为找到更多线索,现场民警带来警犬,对周边道路、角落进行深入勘查,最终在距离垃圾桶约50米外胡同内的一处民

居附近发现了斑斑血迹。民警随即提取血样,准备做进一步调查。

死者是男是女?何人所为?由于得不到任何信息源,现场民警也保持缄默。

据了解,虽然警方辗转找到了死者的大腿和部分上身等身体部位,但蹊跷的是,死者的头部却始终没有找到。

昨天下午,市场星报记者致电亳州市公安局,谯城区公安分局一位工作人员表示,目前该局已经抽调大量警力,正在对此事进行深入调查。

农机局长“点个头”,厂家雇百余农民冒领补贴

联手副局长开通冒领“绿色通道”,双双获刑

农业机械管理局局长“点个头”后,两家农业机械生产商雇佣165名农民集体乘车冒领国家补贴97万余元。而作为回报,生产商为农业机械局报销了一笔不小的旅游费用。不仅如此,在局长的指示下,农业机械管理局以赞助费等形式收取农机生产企业、经销商860905元,用于补贴下乡开支和以下乡补助、加班费等名义发放的职工福利,以及单位职工旅游的费用。日前,安庆市中级人民法院对一起滥用职权、单位受贿案作出终审裁定,吴某某被犯滥用职权罪和单位受贿罪,被判有期徒刑3年;被告单位某县农业机械管理局犯单位受贿罪,判处罚金人民币10万元。

■ 记者 雷强

97万补贴换来一次旅游

吴某某,出生于1959年11月,出事之前是某县农机局局长兼农机购置补贴领导小组组长。

据法院查证,2010年,吴某某在负责农业机械购置补贴专项工作中,通过召开补贴领导小组有关会议,违反农机购置“先申请、后购机”的补贴政策规定,决定为“田田青”牌水稻直播机生产商周某丙和“金角王龙”牌水稻直播机生产商周某丁(均已判刑)提出的已经销售农机办理农机购置补贴。

为了得到更多的农机购置补贴,周某丙、周某丁分别组织了某县境内血防区农民薛某某等74人和血防区农民曹某某等91人,冒充购机者携带身份证、户口簿,

分乘租用的车辆先后到某县农机局办理农机购置补贴申报手续,或将他们的证件交给某县农机局办理农机购置补贴申报。周某丙、周某丁则付给每人100元或50元不等的酬金。吴某某在上述165名冒名购机者的《农业机械购置协议书》上签名确认,致使周某丙、周某丁骗取国家农机购置补贴资金共计973500元。

明知违规,但仍给周某丙、周某丁办理水稻直播机的农机购置补贴后,主政农业机械局的吴某某自然不会让自己的人情白白浪费。根据吴某某供述,事后,其让周某丁、周某丙支付了2010年7月某县农机局职工去井冈山旅游费用,共计40960元。

局长与副局长联手犯罪

根据指控,在吴某某滥用职权案件中,另一笔给国家造成49万元损失的犯罪事实中出现了另一名助手——农机局副局长吴某。

2011年,该县朝龙粮油有限责任公司(以下简称朝龙公司)购买了18台粮食烘干机及2台粮食色选机,汪某某(已判刑)虚构与18户农民合伙经营的事实,以18户农民的名义冒名申报农机购置补贴,并请求吴某某给予帮助。

先收赞助费再发补贴书

按照吴某某自己的说法,安徽省农机局文件规定不许收取赞助费,但2007年9月吴某某调任某县农机局局长后,延续前任的做法,继续收取赞助费。农机局每年都召开会议研究收取赞助费的标准,并决定在收取了赞助费以后才给农机经销商和生产企业的农机购置补贴确认书,农机经销商和生产企业的农机购置确认书,才能与省农机局结算农机购置补贴资金。

法院查明,从2007年开始至2010年11月止,农机局违反农机购置补贴有关

吴某某明知朝龙公司购买18台粮食烘干机和2台粮食色选机,依照政策规定只能申报1台农机购置补贴,农机局副局长吴某(另案处理)等工作人员违反规定已给朝龙公司办理了上述18台中的6台粮食烘干机农机购置补贴的情况下,仍然与吴某某等人违规决定再给朝龙公司办理了9台粮食烘干机和2台粮食色选机的农机购置补贴,共计造成国家财产损失49万元。

政策规定,从2007年10月起,先后索取、非法收受农机生产企业和农机经销商贿赂款共计594970元。

在办理农机入户和农机驾驶证年检工作中,要求农机驾驶员定点办理有关保险业务,为两家保险公司谋取利益,非法收受贿赂。

收取的上述赞助费等资金,经单位研究,部分用于发放自收自支人员工资、加班费、购机补贴下乡开支、单位职工旅游以及以下乡补助名义发放的职工福利。